

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدۃ اللہ کا سفر سندھ

حضور کی دینی اور جماعتی مصروفیات

(ترجمہ: مکرم ملک یوسف سلیم صاحب شاہد ایم۔ اے۔ انچارج شعبہ ذوقِ نبوی)

اور رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کو ہر روز کرنے کا تکلف ہے اس سے زیادہ نہیں۔ یعنی جتنی کسی کو طاقت دی گئی ہے اس کے مطابق اُسے ضرور خدا کی اطاعت کرنی چاہیے۔ اس کا فرمایا در پندرہ بننا چاہیے۔ مگر اے خدایا سے ہر روز ڈرتے رہنا چاہیے۔ یہاں تک کہ جس کو ہرگز نہیں ٹھہرانا چاہیے ہم وہ دولت پروردگار تو ہی دعا والی ہے جاہست پروردگار ہی ہے ایک گناہ گار میں داخل ہے اس قسم کے منکر سے بھی بچنا چاہیے۔

عنایت صاحب نے فرمایا: یا اللہ تعالیٰ کی اطاعت اور فرماؤ دروری اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کی پیروی کو دنیا آج جہدِ نبوی ہے۔ دنیا کو یہ حقیقت یاد کرانے کے لئے جماعت احمدیہ کو قائم کیا ہے۔

ناہر آباد میں ولودِ مسعود

گڑھی سے روانہ ہو کر حضور جب ساڑھے بارہ بجے ناہر آباد پہنچے تو ٹرک کے پٹوں پر محوم صاحبزادہ مرزا فی ہر احمد صاحب کی قیادت میں ناہر آباد خدام اور اورد گردنی گوٹھوں کے کثیر التعداد احمدیوں نے حضور کا بڑی گرم جوشی کے ساتھ استقبال کیا۔ جن میں بارہ گھوڑ سوار بھی شامل تھے۔

جلس علم و عرفان

اگرچہ حضور کو مسلسل سفر کی وجہ سے ضعف اور دانتوں میں درد کی تکلیف تھی اور ملاقاتوں کا ایک ذخیرہ ہونے والا سلسلہ جاری تھا لیکن اس کے باوجود حضور نے پانچوں نمازیں اپنے اپنے وقت پر پڑھ لیں۔ نمازِ مغرب کے بعد حضور ایک ٹھنڈے دیمک اسباب میں شہر تریف فرما رہے اور قرآن کریم میں حضرت موسیٰ علیہ السلام کے بارہ میں القوی الامین کی جو دو صفیں بیان ہوئی ہیں ان میں سے ایک صفت القوی پر بعیرت افزوں پیرا میں روشنی ڈالی۔

قوی اور امین انسان کی دو اہم صفات

حضور نے فرمایا قرآن کریم میں حضرت موسیٰ علیہ السلام کے متعلق اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ وہ القوی الامین تھے یعنی وہ بڑے فائز اور دلیرانہ نڈر اور قابل اعتماد تھے۔ وہ فرعون جیسے جابر بارشاہ کے سامنے ہٹ کرے ہو گئے جو خدا کی کاہنوں کرتا تھا۔ فرمایا قوی اور امین واصل

خطرہ ٹالنے سے ہے ذباہ۔ دوست کئے تھے کہ یہ سب کا ہی بڑی ہے جس کے قوی ہوئی نظر آ رہی ہے۔ اگرچہ اس کی جماعت کو ایسی سجدہ بنا لینے کا انتظام ہونا چاہیے جو کم از کم تین چار سال تک جاری رہے۔ پوری کر دے۔ پھر وہ بھی جو تہی ہو جائے گی جس طرح جماعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بڑھ کر ہے مساجد میں دست پید کر لی جائے۔ اللہ تعالیٰ اس کی توفیق عطا فرمائے۔

پس آزاد جماعت کا یہ اولین زمیں ہے کہ وہ حضرت علیؑ کے عقیدے کے عقیدت مند ہوں۔ آپ کی کامل اتباع کے ذریعہ اللہ تعالیٰ سے پیار اور اس کی خوشنودی حاصل کریں۔ وہ آج کی دنیا کے لئے ایک فائدہ مند ہیں۔ اور انہوں کو کچھ بھی کہ دنیوی کاموں سے تنگ نہ رہیں۔ ترقی کر لی ہیں۔ انہیں دل کا سکون نہیں مل سکتا۔ یہ اسلام ہے جو دونوں کو سکنت اور طہارت بخشتا ہے اس لئے خدا کے فرماؤ پر ہر بندے کو حضرت بانی اسلام صلی اللہ علیہ وسلم کے جہنم سے جمع ہر جاہد کراسی میں تماری خیر اور دنیا کی بھلائی ہے۔

حضور نے فرمایا: دوستوں کو چاہیے کہ وہ اس عقیدے کو عمل کرنے کے لئے اٹھیں اور تدبیر میں سے رہیں۔ ہر آقا اور خدا ہے اس کے سامنے کوئی چیز ان موافق نہیں ہو سکتی۔ یہ ہے کہ خدا تعالیٰ ہم سے کہہ چاہتا ہے اور وہ یہی چاہتا ہے کہ ہم اس کے شیخ اور فرمایا اور بندے میں سے حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی کالی پیروی کریں۔ اپنے دل سے ہر چیز کی حیثیت کو مٹا دیں۔ اللہ سے ڈریں۔ صرف اسی پر بھروسہ رکھیں۔ اسی پر توکل کریں اور اس کے ہی ہوجائیں۔ اور اللہ تعالیٰ ہمیں یونین جو بھلا کرے کہ ہم اس کے ادب میں اس عضو کو ہے پوری کوئی طاقت ہمارے ہاتھ سے اس کے دہن کو چھڑا نہ سکے۔ آمین۔

حضور کا یہ نصیحت اور خطبہ فقیر پون لکھنے ایک جاری رہا۔ تاہم یہ کہ ہر حضور نے عسکر کی تہذیب سے پوری تہذیب کی اقتدار میں سات فرماؤ کرانے کی توجیہ ادا کی۔ یہ آسان ہے۔ انتہائی آسان ہے۔ اس کی پیروی اور اس کی تہذیب سے چھڑنا ضرور ہے۔

انسان کی دو بنیادی صفات ہیں۔ ان سے متصف ہونا ضروری ہے۔

حضرت صاحب نے فرمایا انبیاء علیہم السلام اپنے: زواہر میں بننا اللہ تعالیٰ کے مقابلہ میں سب سے زیادہ دلیرانہ نڈر واقع ہوتے ہیں اور امین کی صفت بھی انہی کا خاصہ ہے۔ انبیاء میں سب سے زیادہ قوی ہونے والا مولانا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم تھے اور امین ہونے کے لحاظ سے بھی سب سے ارفع اور اعلیٰ مقام آپ ہی کا ہے۔ اس لحاظ سے یہ ضروری ہے کہ آپ کے متبعین میں بھی یہ صفات ہر دو اولیٰ موجود ہوں۔ ان میں سہمانی قوت ہو، خدا کے احکام کو قبول کرنے کی جرأت ہو اور ان پر عمل کرنے کی قدرت انہیں حاصل ہو اور خدا کے پیغام کو بے خوف و خطر وہ مروانہ تک پہنچانے کی صلاحیت ہو۔ فرمایا جسمانی قوت کا انحصار اگرچہ اللہ کے فضل پر ہے لیکن اس کے ساتھ یہ بھی ضروری ہے کہ اللہ تعالیٰ نے جو سامان پیدا کئے ہیں ان کا صحیح استعمال کیا جائے۔

انسانی غذا کا ایک ضروری حصہ

حضور نے فرمایا مثلاً قوی بننے کے لئے ایک چیز دودھ ہے۔ بچے کو پیدا نش کے بعد سب سے پہلے جو چیز دی جاتی ہے وہ دودھ ہے اور اس میں یہ سبق ہے کہ دودھ جسمانی صحت کیلئے ایک ضروری چیز ہے۔ جب یہ چیز صحت کے لئے ضروری تھی تو پھر یہ دیکھنا چاہئے کہ اللہ تعالیٰ نے اس اہم ضرورت کو پورا کرنے کے لئے جس چیز کو ذریعہ بنایا ہے اس کو کیسا ہونا چاہیے۔ فرمایا اس میں پہلی نظر کرنے چاہیے پر پرتی ہے حضور نے کئے جھینسوں کی پرورش اور ان کی ہست خوردگ کے مختلف طریقوں کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا جھینس صحت مند ہوگی تو اس کا دودھ بھی صحت مند ہوگا اگر وہ کمزور ہے تو اس کے دودھ میں بھی وہ اجزاء نہیں ہوں گے جو انسانی صحت کے لئے ضروری ہیں۔ غماہر سے جب

انسان کے لئے یہ ضروری ہے کہ وہ اچھی غذا کھائے تو جھینس کا بھی یہ سبق ہے کہ اسے شہب خداداد دی جائے تاکہ وہ زیادہ دودھ دے اور صحت مند دودھ دے۔ فرمایا اس منگائی کے زواہر میں اگرچہ جھینس کا پورا حق تو نہیں دیا جاسکتا لیکن جتنا ہم دے سکتے ہیں وہ ترک کر دینا چاہیے۔

متوازن غذا

حضرت صاحب نے فرمایا اسی طرح گوشت بھی انسانی صحت کو معتدلاً بنانے میں اہم کردار ادا کرتا ہے لیکن جس طرح دودھ دینے والے جانوروں کا صحت مند ہونا ضروری ہے ویسے ہی گوشت حاصل کرنے کے لئے صحت مند جانوروں کا ہونا ضروری ہے۔ فرمایا زمینداروں کو چاہئے کہ وہ گائے، بھینس، بکری وغیرہ کو صحت مند طریقے پر پالیں تاکہ تو تم کو صحت مند گوشت ملے۔ فرمایا کھانے کے لحاظ سے اللہ تعالیٰ نے اس کائنات میں ایک اصول قائم کیا ہے اور وہ قرآن کریم کے الفاظ میں توازن کا اصول ہے۔ ہماری غذا متوازن ہونی چاہئے۔ مثلاً کھانے کا ایک بڑا جزو پروٹین یعنی لحمیات پر مشتمل ہے۔ جو شخص صرف کھانے کا گوشت کھائے گا اس کی صحت اور اخلاق پر اور اثر ہوگا اور جو نہیں کھائے گا اس پر اور اثر ہوگا۔ اس لئے کھانے کا ہر قسم کے گوشت کھانا کرو۔ دالوں کے اندر بھی پروٹین ہے اس کا کچھ حصہ بھی ہمارے کھانے میں شامل ہونا چاہئے۔ خشک میووں کے اندر بھی پروٹین ہوتی ہے۔ ان کو بھی استعمال کرنا چاہئے۔ صفت حضور نے جو صحت مند غذا فرمایا کہ میووں کے کھانے سے کھانے کا نادر آباد نام پر لگانے کی کوشش کریں یہاں اس قسم کی بہت سی چیزیں آگ سکتی ہیں۔

حضور نے فرمایا جب کھانے میں توازن ہوگا تو انسانی صحت اور اخلاق میں توازن پیدا ہوگا۔ یہ صحیح ہے کہ القوی کی بنیاد انسان کی جسمانی صحت پر ہے لیکن جسمانی بنیاد پر دراصل چار منزلیں گھڑی ہیں، پہلی منزل جسمانی، دوسری ذہنی تھیرسی، اخلاق اور چوتھی روحانی منزل ہے۔ اگر کھانا

ذہنی منزل پر توجہ اور مضبوط نہ ہو تو جس اس پر اخلاقی منزل کا بوجھ پڑے گا تو وہ بوجھ پڑے گی۔ اس لئے بنیاد مضبوط ہونی چاہئے تاکہ اس کے اوپر ذہنی، اخلاقی اور روحانی منزلیں مضبوطی سے مستقر ہو سکیں۔

صحت مند غذا اور ہضم کرنے کے طریق

حضور نے فرمایا دوستوں کو چاہیے کہ وہ حتی الوسع متوازن غذا اور سب سے زیادہ صحت مند غذا کھانے کی کوشش کریں۔ کھانے پینے کی چیزیں ہلکی ہونے چاہئیں۔ ایسی چیزیں جو ہضم میں مشکل دیکریں اور صحت مند چیزیں کھائیں۔ فرمایا سب سے زیادہ غیر صحت مند غذا اکل کر عام ہے۔ حرام مال کھانے سے انسان کو دھرا کا لگا ہوتا ہے اس سے نہ صرف ایمان کی صحت ہی متاثر ہوتی ہے بلکہ ذہنی، اخلاقی اور روحانی قوتیں پر بھی بڑے اثرات پڑتے ہیں۔

حضرت صاحب نے فرمایا صحت مند چیزیں مثلاً دودھ، مکھن، گھی، گوشت اور پھل وغیرہ قسم کی چیزیں میسر آجائیں تو پھر اگلا صلیب ہے کہ انسان خدا تعالیٰ کی ان نعمتوں کو جو بڑا بدن شانے کی المیت پیدا کرتے ہیں خدا داد نعمتوں کو بوری طرح ہضم کیا جائے۔ اس کے مختلف طریقے میں مثلاً انسان صحت کرے، ورزش کرے، صبح کی سیر کی عادت ڈالے، شکر کرے، گھروں میں صفا دار دھت لگا کر دہرے فرانسے حاصل کرے، ساڑھ اور بے تکلف زندگی بسر کرے تاکہ صحت مند معاشرہ قائم ہو اور ہم اپنی ذمہ داریوں سے کما حقہ غائب ہو سکیں۔

مجلس علم و عرفان، ۲۰ فروری

اس روز حضور نے انسان کی صفت الایمن پر روشنی ڈالی۔ آپ نے صفت القوی کا مادہ کرتے ہوئے فرمایا ہمارے دل میں اللہ تعالیٰ کی مشیت کے سوا کسی اور کا اثر نہیں ہونا چاہئے۔ آپ نے تصریح فرمائی کہ فوجی کے ساتھ بعض فریبوں میں سنیوں کے القوی ہونے کے ایمان، افزوہ واقعات کا ذکر فرمایا اور بتایا کہ مسلمانوں نے اپنے سے کئی گنا طاقت ور اور تعداد میں نہیں زیادہ دشمن کا مقابلہ کیا اور کبھی ہتھیار نہیں دکھائی۔ اگر کبھی دشمن کے زبردست دباؤ کی وجہ سے دینی طور پر ان کو چھوڑنا پڑتا تو مسلمان مورخین صحراؤں کے ڈھلے کے چھوڑے پڑ جاتیں اور اس طرح انہیں ہزرت اور جوش دلائیں۔ وہ پھر میدان جنگ میں اور شجاعت دینے لگ جاتے۔ فرمایا اس زمانہ میں تلوار کی روٹی نہیں، ہم نے علم کے ساتھ دعاؤں کے ساتھ اور دلائل

کے ساتھ جہاد کرنا ہے۔ اس کی مشق ہونی چاہیے اور دلائل کے ساتھ تباہی و تباہی کی عادت ڈالنی چاہئے۔

صفت الایمن کی اہمیت

حضرت صاحب نے فرمایا دوسری صفت ہر انبیاء و علیہم السلام میں بدرجہ اولیٰ پائی جاتی ہے وہ ایمن ہونے کی صفت ہے۔ سب سے بڑے ایمن تو خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم تھے۔ آپ کو جو تعلیم دی گئی اس کی تبلیغ و اشاعت میں بڑی سے بڑی مخالفت کی پر وہ ان کی کسی نے کما قرآن میں حضور ہی بہت تہدیبی کردہ ہم مان لیتے ہیں۔ آپ نے فرمایا یہ خدا کی وحی ہے، یہ خدا کا کلام ہے، یہ خدا کی امانت ہے، اس میں تہدیبی کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ فرمایا انہیں کہ صفت کا اظہار اپنے نفس سے شروع ہوتا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ فضیلت علیفت، حق - انسان اپنے نفس کے حقوق ادا کرے۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے جو امانتیں ہیں وہ اہل کو داپس کر دینی تفریق اور ترقی الایمن کی بنا پر ہوتی ہے اگر کسی کو ذہن رسا ملتا ہے اور اسے آگے بڑھنے کی طاقت دی گئی ہے تو اس کا یہ حق ادا کرنا چاہئے۔ اس میں کوئی دوک نہیں پیدا ہونی چاہئے۔ پھر اللہ تعالیٰ نے فرمایا فی امر الجھن حق لیسائل و المحرم خدا تعالیٰ نے کسی کو مال کمانے سے منع نہیں کیا۔ خدا کتا ہے میں نے فرمایا کہ تمہیں ایسا آدمی بنا دیا جو دنیا سے تمہارے پاس امانت ہے جس تک دنیا کے ہر انسان کی ساری طاقتوں کی نشوونما کے سامان سمیٹیں ہو جاتے آس وقت تک تمہیں کوام انفس کی سطح پر رہنا ہوگا۔ حضور نے فرمایا احباب کو چاہیے کہ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ کی پیروی میں خدا کے فرمانبردار اور ایمین بن جائیں۔ آخر میں حضور نے فرمایا اللہ تعالیٰ ہر اس آدمی کو جزا دے گا جس نے جس سے جسے رنگ میں جس ہماری خدمت کی اور ہمیں آرام پہنچانے کی کوشش کی۔

جماعت ہائے اندیشہ کی مجلس مشاورت کا انعقاد

• جزیرہ ہالی میں پہلی سجد کا سنگ بنیاد
• کتابوں کی نمائش کا اہتمام

مجموعہ ہزاروں مسماہ قاسم رئیس ایشیہ انڈونیشیا نے بڑی تیار اطلاع دیا ہے کہ انڈونیشیا جماعت کی مجلس مشاورت انڈونیشیا کے فضل سے ۱۲ تا ۱۶ فروری ۱۹۸۰ء تک انڈونیشیا کے سنی تنظیم کی ہوگی۔

اس موقع پر ہالی کے جزیرہ میں جماعت احمدیہ کی طرف سے پہلی مسجد کا سنگ بنیاد بھی رکھا گیا۔ اس مسجد کا نام سلیمان مسجد رکھا گیا ہے۔ اجاب جماعت کے حقوق مطالبہ کے پیش نظر کتابوں کی نمائش کا بھی اہتمام کیا گیا۔

انتہائی اور انتہائی اجلاسوں میں ہر ایک کو اپنی زندگی کے نایموں نے بھی شرکت کی اور اس بات کو سراہا کہ جماعت کے باشندوں کی روحانی، اخلاقی اور تعلیمی حالت کو مدھارنے کے لئے ہمیشہ قیامت مہلے کا کاروبار ہے۔

انتہائی اجلاس میں اسلامی تعلیمی بڑی اور اس کی تعلیمات کو اپنی زندگی کا جزو بنانے کے سلسلہ میں مفید اور موثر اقدامات کیے گئے۔

مجموعہ ہزاروں اجاب جماعت سے دعا کی درخواست کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان جماعت کے فیصلوں کو باریکت کرے اور جماعت کو ہمیشہ اندیشہ دینی خدمات کی توفیق سے نوازے (امین - دوکالت تشریحی پڑھو)

انگریز مسلم شن لائبریریا کی طرف سے دارالحکومت منروویا کے ایک ممتاز ہوٹل کو قرآن پاک کا گراں قدر تحفہ

(دکرم سردار رفیق احمد صاحب بلہ نے اپنی پہلی تصنیف جہاں اپنی کول سائز لائبریریا)

جماعت احمدیہ میں جلسہ سالانہ کے آخری روز یعنی ۲۸ دسمبر ۱۹۷۹ء کی صبح جب جمعہ کے دن آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بیچ نقیب جرنیل سیدنا حضرت سید محمد علیہ السلام کے کھوں نے ان کی رہا اور ان دنوں میں احمدیہ میں خلیفہ اسلام کو سربراہی کے لئے گریہ و زاری کر رہے تھے اور جلد سے جلد قرآن پاک اور دینی مسئلے صلی اللہ علیہ وسلم کے فائدہ کے لئے انہوں نے دیکھے بھئی التجاؤں اور انہوں نے کاندھا اپنے حوالے کے حضور پیش کر رہے تھے۔ اس وقت لاہور میں دسمبر کی ۲۴ تاریخ اور رات کے ساڑھے دس بجے تھے۔ عین اس وقت احمدیہ مسلم شن لائبریریا کا ایک وفد اپنے امیر منشی انوار الحق صاحب مولدی عطارد اکرم صاحب مشاہد کی سربراہی میں دارالحکومت منروویا کے وسط میں واقع شہدہ ہرنی لائبریریا (ESTORIA) کے منیجر جناب عین علی صاحب عبد کو قرآن پاک کے انگریزی ترجمہ (مترجمہ عربی متن مطبوعہ زیر اہتمام احمدیہ مسلم شن گھانا) کے نسخے ان کے ہونے میں تحفہ پیش کر رہا تھا تاہم انہوں نے وقتاً فوقتاً ملک بھر اور ان دنوں عالم سے آکر قیام کرنے والے مسافر اپنی بہت کے مطابق قرآنی اوزار سے نہیں باب ہرے تھے۔

کار کے افسوسناک حادثے میں تین خدام احمدیت شہید ہو گئے

اجاب جماعت کو یہ افسوسناک خبر دی جاتی ہے کہ مورخہ ۸ مارچ ۱۹۸۰ء کو پینڈی میں ایک حادثے میں مجلس خدام الامریہ لاہور کے قائد ضلعی محمد خیر احمد خان صاحب، نائب قائد ضلعی محمد جماد رشید احمد خان اور دو دیگر خدام احمدیت متعلقہ محرم خرابہ ہوا اور صاحب انتقال کر گئے۔ ان کے انتقال کے بعد دو افراد زخمی ہوئے جو میں مجلس خدام الامریہ لاہور کے ناظم اصناف و ارشاد ضلع اور نائب قائد ڈال ناؤں لاہور کو ملاقات علی صاحب اور کوکم رفیع الدین صاحب شامل ہیں۔

جماعت کچھ پیر الیون کے ۲۰ ویں سالانہ جلسے میں دو ہزار افراد نے شمولیت کی

وزراء، پیرا ماؤنٹ چپس اور اسلامی تنظیموں کے لیڈر بھی شریک ہوئے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈ اللہ کا پیغام پڑھ کر سنایا گیا۔ تیس دن افراد نے اسلام قبول کیا

مسلم کانگریس کے صدر کی طرف سے حضور ایڈ اللہ تعالیٰ کے روحانی قیادت کو شاندار خراج تحسین

غزنی ٹاؤن - (سیر الیون مغربی افریقہ) جماعت احمدیہ سیر الیون کا ۲۰ واں جلسہ سالانہ نقایات کا میاں اور خیر خواہ سے اختتام پذیر ہو گیا۔ اس میں دو ہزار نمازگاہوں نے شرکت کی۔ ان کے علاوہ کابینہ کے وزراء، پیرا ماؤنٹ چپس اور اسلامی تنظیموں کے لیڈر بھی جلسہ میں شریک ہوئے۔ سیر الیون کے امیر اور مشنری انچارج مکرم محمد صدیق صاحب جو دہا سپورٹس نے اپنے تازہ رسالہ ماہنامہ ششماہ کے ذریعہ اطلاع دی ہے کہ

اور دیگر صوبائی کمیٹیوں کا انعقاد ہوا جس سے ایک مخلصانہ جلسہ منعقد ہوا۔ اس وقت اسلام کے لئے خصوصی مالی قربانیاں کی گئی اور خلیفۃ المسیح کے لئے خصوصی دعوتیں جاری ہوئیں۔ اس موقع پر ۲۰ نو مسلم اسلام قبول کر کے ہمت امریہ میں شامل ہوئے۔ جلسہ سالانہ کی ریڈیو اور اخبارات میں وسیع پیمانے پر تبلیغ ہوئی۔

اور امریت کی ترقی کے لئے خصوصی دعوتیں بھی گئیں۔ بہت بڑی تعداد میں احباب نے جو بی بی بی کے نام اور وقت عارضی کی حمایت میں شرکت کی۔ خواتین کا جلسہ سالانہ لیتنا، اللہ کے زیر اہتمام میلیدہ منعقد ہوا۔ برائے کمال کے جلسہ نے قش بیل کے کھیل

آپ کے جذبات بہت خوشنماں الفاظ میں تراج تیسری پیش کیا، انہوں نے اور الحاج سہواری نے سخن کی تبلیغ تعلیمی اور سماجی خدمات کی بہت تعریف کی اور مسلمانوں پر زور دیا کہ وہ احمدی مشن کے قابل قدر کام میں اپنی مدد کریں۔ اس جلسہ سالانہ کی نمایاں خصوصیت

اس موقع پر جنونی صوبے کے وزیر حضرت آج پیر الیون کے سنیوں نے وہاں کے مشنریوں کی طرف سے جلسہ سالانہ کی کامیابی کے لئے مبارکبادوں کا پیغام بھیجا اور احمدی مسلم مشن سیر الیون کی کارروائیوں میں حکومت سیر الیون کے مکمل تعاون کا یقین دلایا۔

سیر الیون کی مسلم کانگریس کے صدر اور وزیر مکتبہ الحاج سہواری نے اس موقع پر حضرت امام جماعت احمدیہ سیدنا خلیفۃ المسیح الثالث ایڈ اللہ تعالیٰ کی روحانی قیادت اور افریقی عوام کے لئے

بیشمار خدمت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈ اللہ تعالیٰ کے ہنرمند اور جوشیلے ہونے کے علاوہ محترم ریگنل پیشہ جو کہ جدید کامیابیوں میں پڑھ کر مستعد کیا گیا۔ جلسہ سالانہ کے اس شاندار موقع پر اسلام

سالانہ مقابلہ مضمون نویسی

مفسرین: غزوة احزاب، حجم: دس ہزار الفاظ
فہرست مضامین: آڈن، دوپے دوم، دوپے سوم، دوپے چہارم، دوپے پنجم، دوپے ششم، دوپے ہفتم، دوپے ہشتم، دوپے نہم، دوپے دہم
آخری تاریخ: ۳۱ جولائی ۱۹۷۰ء ہے۔ (خدمت الاحقرین)

The **ANNOOR** is edited and published for the AHMADIYYA MOVEMENT IN ISLAM, Inc., in the U.S.A. by Ata Ullah Kaleem, Missionary, West Coast Region, from 3336 Maybelle Way, Oakland, California 94619. Phone: 415/261-9481. The American Headquarters of the Ahmadiyya Movement in Islam are located at 2141 Leroy Place, N.W., Washington, D.C. 20008. Phone: 202/232-3737.

AHMADIYYA MOVEMENT IN ISLAM, INC.
WEST COAST REGION
3336 MAYBELLE WAY
OAKLAND, CALIF. 94619

Non-Profit Organization
U. S. POSTAGE
PAID
OAKLAND, CA
PERMIT No. 4263